

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ



На учете каждая минута

Много самого различного инструмента выпускает завод им. Воскова. Назначение его строго определенное: одним работают машиностроители, другим — труженики радиотехнической промышленности, а вот резьбонарезные плашки к клуппам с нетерпением ждут строители. При производстве сантехнических работ — устройстве водопровода, центрального отопления — концы труб соединяются винтовой резьбой, а нарезают ее клуппами.

Масштабы строительства в нашей стране огромны и резьбонарезных плашек требуется все больше и больше. Вот почему с таким напряжением трудится коллектив цеха № 12, где изготавливается этот инструмент. Каждая минута ра-

бочего дня на строгом учете.

У небольшого станка заточку готовых плашек ведет одна из лучших работниц Антонина Федоровна Паничкина. Отработанными приемами она быстро и точно производит финишную операцию — придает плашкам необходимый угол резания. Но за кажущимся автоматизмом движений, если присмотреться внимательней, видна рационализация труда, которая дается только после многих лет работы. Все осмысленно, ни одного лишнего движения, все рассчитано на доли секунд.

— Наша Антонина Федоровна, — рассказывает мастер М. А. Савельев, — отлично владеет многими специальностями. Она может быть сверловщи-

цей, доводчицей, шлифовщицей, фрезеровщицей и упаковщицей.

В цехе ее уважают за трудолюбие, сердечную теплоту. Руководители цеха отмечают ее за исключительную добросовестность. Она душой болеет за производство, и в трудную минуту всегда готова заменить товарища.

В двенадцатый цех А. Ф. Паничкина пришла в 1950 году выпускницей Сестрорецкого ремесленного училища. За 20 лет многое здесь изменилось. Из темного, мрачного, цех стал светлым и просторным. На смену старому поколению инструментальщиков пришло новое. Вчерашие «ремесленники» теперь опытные специалисты, обзавелись семьями. И сама Антонина Федоров-

на воспитывает двух сыновей. Старший, шестнадцатилетний Сергей, учится в кулинарном училище, а младший, Игорь, ходит в шестой класс.

Большие события проходят в стране. Они вызваны решениями XXIV съезда КПСС. Восковцы, шагая в ногу со временем, настойчиво борются за претворение в жизнь решений форума партии. Ширится соревнование по почину кировцев — за выполнение пятидневных заданий за четыре дня. В нем активно участвует и передовая работница А. Ф. Паничкина. Она выполняет в смену до полутора норм. Вот и сейчас, ведя заточку плашек, трудится, опережая время.

— По норме она должна затачивать три тысячи плашек, — рассказывает распределец цеха, — а фактически обрабатывает

4200—4400 штук. Следует добавить, что качество инструмента, выходящего из-под рук Антонины Федоровны, всегда высокое.

Быстро летит время. Кажется совсем недавно страна готовилась праздновать 54-ю годовщину Великого Октября, а смотришь — до нового года уже рукой подать. Но не ослабевает трудовой настрой, вызванный предоктябрьским соревнованием. Это особенно заметно в двенадцатом цехе. Задание первой декады ноября выполнено в полном объеме. Труженики орденоносного завода готовятся в хорошем темпе завершить первый год девятой пятилетки.

Л. ПАВЛОВ

На снимке: ударник коммунистического труда А. Ф. Паничкина.

Фото Б. Романова